
I. megoldás: Jelöljük a bal oldalt Sn-nel, akkor (a jobb oldalon felhasználva a számtani sorozat összegképletét)
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n = 1 esetén állításunk igaz. Végezhetjük a bizonyítást teljes induk
ióval.

Tegyük fel, hogy
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vagyis, ha k-ra igáz, akkor (k + 1)-re igaz.
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II. megoldás:

(1 + 2 + 3 + . . .+ n)
2
= 12 + (2 · 1 · 2 + 22) +
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Megmutatjuk, hogy minden szögletes zárójelben egy�egy köbszám áll. Ugyanis

1 + 2 + . . .+ (k − 1) =
(k − 1)k

2
,

tehát

2
(

1 + 2 + . . .+ (k − 1)
)

k + k2 = (k − 1)k2 + k2 = k3,

és így

(1 + 2 + 3 + . . .+ n)
2
= 13 + 23 + . . .+ k3 + . . .+ n3.
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